

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 852/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, relativo a la higiene de los productos alimenticios**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 139 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 226 de 25 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 853/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por el que se establecen normas específicas de higiene de los alimentos de origen animal**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 139 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 226 de 25 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 854/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por el que se establecen normas específicas para la organización de controles oficiales de los productos de origen animal destinados al consumo humano**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 139 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 226 de 25 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---

**Corrección de errores de la Decisión nº 845/2004/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por la que se modifica la Decisión nº 163/2001/CE relativa a la ejecución de un programa de formación para los profesionales de la industria europea de programas audiovisuales (MEDIA-Formación) (2001-2005)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 157 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 195 de 2 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

*donde dice:* «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

---